

珠晖区东风街道“五个一”战术见成效——

650 余家门店正常营业

■通讯员 唐兰荣

本报讯 珠晖区东风街道一六村社区成立了“心理健康服务队”，由社区工作人员、南华医院、第二人民医院等坐落单位的医生和社区“衡阳群众”志愿者组成服务队员，以“电话一对一”“视频一对一”“上门一对一”等方式大力开展情绪调节、压力缓解等心理疏导工作，提高了居民的心理“免疫力”。



■本报记者 胡亚华 通讯员 李涛

本报讯 “请出示您的电子健康码，持有健康码才能进出公共场合，没有申领的，我们可以帮助您申领。”4月23日，石鼓区青山街道船山路社区工作人员向前来易赖街农贸市场进行购物的居民开展“湖南省居民电子健康码”宣传推广活动。自推行“健康码”以来，青山街道为了提高健康

■本报记者 姚永军 通讯员 黄周生
实习 生 左百村

本报讯 4月18日晚，衡阳县公安局巡特警大队“蒸阳快警”成功救上一名跳河轻生女孩。

当日22时6分，蒸阳快警2号平台接群众报警：中洲公园河边有一女子跳河轻生，情况十分危急！巡特警大队二中队值班辅警常乐、罗辉迅速赶赴现场处置，带队辅警杨鹏立即组织救援队

自新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来，东风街道凭借“一套表”摸实情、“一张图”抓管理、“一首歌”提精气、“一本册”促复产、“一份情”助复学的“五个一”战术，实现了在疫情中的“逆袭”，无一例疑似病例，无一例确诊病例，无一起群众上访投诉的阶段性胜利；实现了金湘国际商城、第二人民医院扩建、万众和养

老院等重点项目安全复工复产和衡阳市第三中学顺利复课复学。

为“奋战一百天 实现双过半”，东风街道“衡阳群众”志愿者不仅主动上门宣传、指导杀菌消毒工作，还提供免费防控物质，提供防控工作方案。截至目前，辖区内的3家个体诊所、医疗美容机构均恢复经营，650多家大小门店均已正常营业。

青山街道积极推行“健康码”

码的知晓率，采取机关人员、全体网格员和6个社区全线同时开展宣传的方法，在商场、小区、超市、沿街门店等地积极推进“健康码”的注册申领工作。

据了解，青山街道各社区干部职工充分发挥先锋模范带头作用，仅用一天时间率先完成了“健康码”申领，并通过朋友圈、微博、电话等方式，对身边的亲戚、朋友进行普及宣传。另一方

面，各社区工作人员在“线上”通过QQ群、微信群、宣传海报、电话、横幅等方式，广泛宣传申领“健康码”的操作指南，并“在线”指导小区居民进行申领。“线下”则组织网格员、志愿者、下沉网格的干部在小区楼栋、单元和社区等显著位置张贴近2000份“健康码”申领流程图和相关二维码，有效地提升群众对“健康码”知晓率。

女子酒后轻生

员带上救生圈、救生衣赶赴现场，同时将警情第一时间向110指挥中心汇报请求120到现场急救。

夜晚光线较暗，落水地点水流湍急，女子落水位置离河岸较远，只露出一个头在水面挣扎。熟识水性的常乐、罗辉果断脱掉外衣跳入水中，顶着湍急

快警下水救人

的水流携手将身上散发浓浓酒味的女子慢慢拽到岸边。在其他队员的协助下，成功将该女子救上岸。

据了解，该女子21岁，父母离婚后她随母亲和继父一起生活，家庭缺乏温暖遂产生轻生的念头，多亏市民发现报警，由于救援及时，送医后身体并无大碍。

衡阳市抗战文物征集公告

为弘扬抗战文化精神，丰富衡阳抗战纪念馆内涵，提升展示陈列品质，根据国家文物保护工作相关的法律法规，现面向社会征集与衡阳抗战历史有关的书刊文字、历史照片、历史实物及武器遗存等文物。具体公告如下：

一、征集范围

本次文物征集的范围主要为衡阳地区抗日战争历史以来具有较高历史价值文化艺术价值的抗战文物。

1.历史文献:包括有关抗战期间的新闻报道、会议记录、政策文件、书籍等。如重要文件(含有关文件的摘抄件或复印件)、文字材料、讲话、题词、留言、签名、电报、信件、布告、照片、图表、图片、地图、牌匾、旗帜、会标、音像资料,各种资料汇编、回忆录、纪念文集、纪念册、报纸、刊物、档案、民谣、诗词诗歌、宣传品和未刊文稿,革命遗址遗迹资料等。

2.影像资料:重大历史事件的有关历史文字资料及图片影像资料,抗战期间重要纪念活动照片等。如:工作笔记、书信、书籍、日记本、领导题词、手稿、发言提纲、讲话记录、回忆录、调查报告、口述资料、照片、录音等。

3.武器遗存:抗日战争双方的枪支、炮弹、刀具、矛等各种武器。

4.遗物:烈士的原始物件:如手

稿、日记、书信、生活用具、医疗器械、支前用具(小推车、扁担、担架等)、慰问品等。

5.其他可供陈列的实物标本:与全民抗战有关联的其它实物。

二、征集方法

1.捐赠:捐赠文物要坚持自愿的原则,经专家鉴定符合馆藏标准的,征集小组将颁发捐赠证书,并予以奖励;捐赠数量大、价值高的,可举行捐赠仪式。展出的文物标明捐赠人姓名,所有征集的文物登记造册,永久保存。

2.收购:收购私人和非管辖系统单位(文物商店、拍卖市场、旧货市场)出售的文物。收购的文物必须根据纪念馆藏品征集范围和陈列需要,经专家鉴定符合馆藏标准的,根据公平、合理和合法的原则,按照文物价值确定价格,报相关部门审批后进行收购。

3.复(仿)制:在确保文物安全的基础上,对衡阳抗战文物征集工作急需的、通过以上方式无法获得的文物、展品,提供原件由纪念馆借助现代科技手段进行复制。

三、征集程序

1.申报:以实物的形式向抗战文物征集组直接申报(体积较大的文物提前预约工作人员上门登记、拍照)。

2.专家评估:对拟征集的文物由

文物征集小组组织专家进行筛选、鉴定。对单位、个人移交或捐赠的文物,颁发《捐赠证书》,并按相关规定进行奖励;对经鉴定达不到收藏标准的文物资料,由文物征集小组说明原因并退还收藏单位或个人。

3.建立档案:所有征集文物实行详细登记,包括照片、征集时间、方式等有关文物的详细信息,并进行严格管理。

4.移交入库:所有文物经鉴定后,由市岳屏公园造册收藏或暂存。

四、征集时间

即日起至2020年7月31日。

五、其他事项

1.报送者须在提交物品时详细标注姓名、联系方式等必要个人身份信息。

2.报送人应保证所提交物件的合法性与公正性。若发生经济纠纷等类似情况,征集小组不承担任何责任。

六、联系方式

联系人:雷明、喻鼎。

联系电话:0734-2480031

19807341995

13975402667

地址:衡阳市绿化服务中心(市岳屏公园内)。

QQ号:3342094771

衡阳市抗战文物征集工作领导小组

2020年4月23日

蒸湘警方破获系列盗窃摩托车案

破案10余起,3名嫌疑人落网

■本报记者 姚永军 通讯员 苏敏
实习生 左百村

本报讯 4月21日,市公安局蒸湘分局呆鹰岭派出所经过月余时间的缜密侦查,成功破获系列跨区域盗窃摩托车案,破案10余起,抓获嫌疑人3名,追回被盗摩托车两台。

3月17日,该所辖区发生一起摩托车被盗案,被盗摩托车价值三万余元。接警后,民警及时调取案发现场视频,通过视频侦查发现4名嫌疑人驾驶两台摩托车途经湖南交通工程学院、衡阳县返回邵东。在衡阳县公安局情报中心和分局网安大队的协助下,办案民警掌握了其中一名犯罪嫌疑人的身份信息。

4月17日,根据情报研判信息,副所长王羿带队赶赴云南西双版纳开展工作。4月19日,王羿带领民警粟斌赶赴邵阳市,抓获犯罪嫌疑人曾某、嫌疑人肖某。4月21日,办案民警将嫌疑人谢某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人曾某交代了其伙同谢某等人多次在衡阳市、邵阳市和娄底市盗窃摩托车的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人曾某被蒸湘警方依法刑事拘留,违法行为人谢某、肖某因未成年被行政拘留不执行。案件正在进一步深挖中。

四人雨夜故意毁水渠

衡南警方破获该案

■本报记者 姚永军 通讯员 程建铭
实习生 左百村

本报讯 4月20日,衡南县公安局所队联手破获一起故意毁坏涉农财物案,4名犯罪嫌疑人被依法采取刑事强制措施。

3月9日,相市派出所接到村民报警:相市乡沿江村的水渠被人为挖断,经物价部门鉴定损失达38000余元。相市派出所民警赶到现场进行初步勘查,得知该水渠专用于相市乡2000亩农田旱季引水灌溉,被破坏后对当地农业生产影响极大。

事关三农,衡南县公安局领导高度重视,立即安排相市派出所联合刑侦大队迅速投入侦破工作,维护群众切身利益。民警调查发现案发时间为凌晨3时许,且为下雨天,现场无目击证人,一时间难以锁定犯罪嫌疑人。民警围绕涉及水渠的矛盾纠纷展开走访调查,并沿路调取监控视频进行分析,最终锁定贺某清、刘某东、廖某平、陈某平有重大作案嫌疑。

4月15日,刑侦大队联合相市派出所、江口派出所在江口镇某工地将犯罪嫌疑人陈某平抓获。4月20日,贺某清等3名犯罪嫌疑人迫于警方压力投案自首。经审讯,4名犯罪嫌疑人对因矛盾纠纷故意毁坏公共水渠的犯罪事实供认不讳。

目前,该案还在进一步侦办中。



4月24日,衡阳市得阳鞋业有限公司工人在生产线上制鞋。作为一家加工贸易企业,该企业克服新冠肺炎疫情带来的困难,通过整合内部资源、出口转内销、控制成本等方式促进生产,今年一季度生产总值同比增长6.3%。

■本报记者 向吟吟 摄